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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ 

ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

    

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Οργανισμού Δήμου Κορυδαλλού προκηρύσσει ανοικτή 

πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθωση, με ταυτόχρονη αποκατάσταση των ζημιών και φθορών 

του χώρου του Αναψυκτηρίου του περιβάλλοντα χώρου του δημαρχείου Κορυδαλλού (πρώην χώρος 

ασύλου) του Αναπτυξιακού Οργανισμού Δήμου Κορυδαλλού , σύμφωνα με την αριθμ.239/2025 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Α.Ο.Δ.Κ. Α.Ε. 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στα γραφεία του Αναπτυξιακού Οργανισμού Δήμου Κορυδαλλού, 

Κουντουριώτου 25 , στον ημιώροφο, Κορυδαλλός την Τετάρτη 23/4/2025 από την αρμόδια επιτροπή 

διαγωνισμού. 

Ώρα έναρξης για την υποβολή δηλώσεων συμμετοχής και τον έλεγχο των νομιμοποιητικών εγγράφων 

των συμμετεχόντων ορίζεται η 9.00΄- 9.30΄ παραλαβή δικαιολογητικών 9.30΄- 10.30΄ έλεγχος 

δικαιολογητικών με σειρά προσέλευσης  10.30΄- 11.00΄ υποβολή προφορικών προσφορών. Η 

διαδικασία της πλειοδοσίας θα συνεχιστεί και πέραν της ώρας που καθορίζεται στη διακήρυξη, την 

ίδια ημέρα, εφόσον εξακολουθούν να υπάρχουν χωρίς διακοπή προσφορές, με απόφαση της 

Επιτροπής Δημοπρασίας, που θα καταχωρηθεί στα Πρακτικά 

Ως ελάχιστο όριο προσφορών ορίζεται το ποσό των 3.800,00€ (τρεις χιλ. οχτακόσια  ευρώ) μηνιαίως. 

Κατά τη διάρκεια της δημοπρασίας κάθε επόμενη προσφορά δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 

100,00€ (εκατό ευρώ) από την αμέσως προηγούμενη. 

Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχή στο διαγωνισμό αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος ή 

γραμμάτια εγγυήσεως του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων πρέπει να είναι ίσες με το ποσό των   

4.560,00€ (τέσσερεις χιλ. πεντακόσια εξήντα ευρώ). 

Στη δημοπρασία μπορούν να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα οποιαδήποτε εταιρικής μορφής 

καθώς και κοινοπραξίες , τα οποία αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της διακήρυξης. 

 
Πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τα δικαιολογητικά στο διαγωνισμό παρέχονται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και όρους από τον Μελέτιο Κοροβέση στο τηλέφωνο 2104944364 εσωτ.2 ενώ 
ολόκληρη η διακήρυξη θα βρίσκεται αναρτημένη στα γραφεία επί της οδού Κουντουριώτου 25 στον 
ημιώροφο του Α.Ο.Δ.Κ. Α.Ε. καθώς και στο Δημαρχείο του Κορυδαλλού. 
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